

29 и 30 апреля концертная бригада исторического факультета ездила с концертом в Больше-Савино. В концерте принимали участие более 30 человек.

Выступает наш хор. Он исполняет песни «Коммунистической партии слава» композитора Филиппенко, «Во имя завтрашнего дня» Новикова и другие. Хор сменяют танцоры, солисты, вокальная группа, чтецы. Гепло и задумчиво звучит песня Гришина «Восемнадцать лет». Задорно прозвучал отрывок из поэмы Твардовского «Страна Муравия» в исполнении Воронковой. Солистка хора Л. Шаброва спела украинскую народную песню «Ой, не свиты місяченьку» и русскую народную песню «Над полями да сад чистыми».

Концерт, длившийся более полутора часов, закончился студенческой песней «Ни пуха, ни пера» в исполнении всех участников концерта.

Зрители остались

1 мая филологи провели вечер, пригласили китайских товарищей. Хорошее начинание, но плохо, если все последующие вечера будут такими же, как этот. Вечер был задуман неплохо, с программой не только на русском, но и иностранных языках. Прошел он бледно, вяло и неинтересно. Почему? Многие, конечно, зависело от организации. Без увлечения, инициативы готовили его члены факбура. Уже одно то, что не был заранее согласован день встречи, говорит о многом: 4 мая у китайских друзей отмечался День китайской молодежи, и поэтому на нашем вечере смогли присутствовать очень и очень немногие из них. Совсем мало пришло и студентов факультета, что тоже говорит о плохой подготовке вечера. Неразнообразна была и программа. Все как будто делалось наспех, «лишь бы сделать».

Нужно учесть ошибки организации этого вечера, делать вечера интереснее, разнообразнее. Членам факбура быть более настойчивыми, требовательными, инициативными. А самим студентам факультета неужели не больно, когда хорошая мысль превращается в плохо выполненное «мероприятие»?

И. ТОМСКИЙ.